Rk BR.LEX

THREHIEICET &

REAEEER D FRIE)

BARBRODELH

S ER O BRI

B B &

=)

041B1012

5] Pt £

Bi5

&
FIT e Hh

A ILRET RSE RS9 E)

A

R AL LR LS £ R AR

L e
2 M3 el bl
TR (’ 4
7/
) I/JJ/E L7 554
NS \
) \\

: ]  gmm.
?: Fh | 2
& T e 3"‘
oWl e, ]

7 [/
Wi~ "“""v &
= /‘
080 P

e
B
S
3
e
NS

. S
'%é.’s =& 7,
Nl
) AL \
), GAzaw N
ﬂﬁ A : \ (\ -Yilﬂs »
{ NE
i \\q; \e

{ ».# N
A e i )
SR
a ¢
¢ B,
| + igh \\ ¢ = !
I 8 ) =] /‘A N
L 721;:7\ Eﬂ#f’« 49 e
3*'3‘# v affr‘g(t st AL S g
) il A\ xsmsww > =
g e : ~ A
Yo B .\ 2SS IS
AR ShER 01 :
v A d 4 | ,“ = T ) g
) ol i /i
S0 0 ;
f,ﬂ'#,—'ﬂ N ’ T X

i % k;
3 )
a4 4 P =
< ’t’ﬂaéewﬂ*\}*ﬂi = \f |
! 7 FHE af‘“—“{ ?ﬁm At
J e 7 E s

} i\ 386
! \

e

AN

458

4534

sy N AN
ey =\
Jofie 3L
7y I
2B,
854782
)
=
.
4 NS

0 250 500 m,

7
L

{3118 X (S=1:200,000)

*EEE,RH(S 1:25 000)




SRENBORERESAE

BAI—1 BEDEZNOHLLH ELLVEEOSENDHELMOBTR | EREFRE 2T IE
IR - 041B1012 &% 154 | FRZEH LA ITRAT A TE N Aot

=
///
s e N e
e G
7 S B N
A \\\ S
p \ K
Rl
LI
A T
&L asosthosstihoRs
EEOHENOHS L O
[ tasosmmtomenasns
[ LESOBEMO AN 100N/ mEHEABEE
A T e “
g / T N
0 25 50
| I 1m

1:1,000




RIER b AR X EGEH =

B3 —2 BEMICEAT HLBESNOERICE I HEE1/1) _ _ BREFE | IR 2TEE
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7 100kN/mM%BZ 5 — - ~ — —|3mZTBRB| — ~ — — — | 100kN/m%#8% % — - ~ — — |3mZEBZ S - ~ — — —
s 1.00 | 0.00 ~ 4.52 56.39 | =h4 | 000 ~ 000 1.67 7.91 st 1.00 | 6.00 ~ 5.00 56.39 | =hS | 5.00 ~ 56.00)| 1.567 7.91
2 100kN/m##Bx5 | 1.00 | 0.00 ~ 181 127.74 |3mZEBAD| — ~ — — — | 100kN/ %8825 | 1.00 | 1053 ~ 17.00| 12774 |3m%E#Z5 -~ — — —
s 1.00 | 1.81 ~ 959 100.00 | =St | 0.00 ~ 9.69 | 2.37 12.00 st 1.00 | 6.00 ~ 1053 100.00 | =nhst | 6.00 ~ 1700| 2.37 12.00
3 100kN/m##8x5 | 1.00 | 0.00 ~ 181 127.74 |3mZEBAD| — ~ — — — | 100kN/ %8825 | 1.00 | 1053 ~ 17.00| 12774 |3m%E#Z5 -~ — — —
s 1.00 | 1.81 ~ 959 100.00 | =St | 0.00 ~ 9.69 | 2.37 12.00 st 1.00 | 6.00 ~ 1053 100.00 | =hst | 5.00 ~ 1700| 2.37 12.00
4 100kN/mM#E#BZ5 | 1.00 | 000 ~ 164 12514 |3mZEBAD| — ~ — — — | 100kN/ %8825 | 1.00 | 11.561 ~ 2000| 12514 |3m%E#Z5 - ~ — — —
s 1.00 | 1.64 ~ 943 100.00 | =St | 0.00 ~ 9.43| 2.47 12.50 st 1.00 | 6.00 ~ 1151 100.00 | =hst | 6.00 ~ 2000|247 12.50
5 100kN/m%E#8z5 | 1.00 | 000 ~ 235 136.73 |3mzx#8z3| — ~ — — — | 100kN/ %8825 | 1.00 | 11.568 ~ 31.42| 136.73 |3m&E#25 - ~ — — —
s 1.00 | 235 ~ 1014 100.00 | =4t | ooo ~ 1014| 2.88 14.54 st 1.00 | 6.00 ~ 1158 100.00 | =nst | 6.00 ~ 3142| 2.88 14.54
P 100kN/m%#8%% | 1.00 | 000 ~ 1.77| 12723 |3mEBZ3B| — ~ — — — | 100kN/ %8825 | 1.00 | 10.76 ~ 18.00| 12723 |3m&E#z25 - ~ — — —
s 1.00 | 1.77 ~ 956 100.00 | =4 | 000 ~ 956 | 2.27 11.45 st 1.00 | .00 ~ 1076 100.00 | =hist | 6.00 ~ 1800| 2.27 11.45
- 100kN/m%E#8z5 | 1.00 | 000 ~ 0.07| 101.06 |3mzEEz3| — ~ — — — | 100kN/ %8825 | 1.00 | 10.79 ~ 11.00| 10106 |3m%E#EZ5 - ~ — — —
s 1.00 | 007 ~ 786 100.00 | #nlst | 0.00 ~ 7.86 | 2.08 10.52 st 1.00 | 6.00 ~ 10.79 100.00 | =nst | 5.00 ~ 1100 2.08 10.52
P 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3mZTiBRB| — ~ — — — | 100kN/m%#8% % — - ~ — — |3mZEBZS - ~ — — —
s 1.00 | 000 ~ 7.76 99.65 | =nS | 000 ~ 7.76 | 2.23 11.26 st 1.00 | 6.00 ~ 1050 99.65 | ThLS | 5,00 ~ 1050 2.23 11.26
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
zhst ~ Fhst ~ Fhst ~ zhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
zhst ~ Fhst ~ Fhst ~ zhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
zhst ~ Fhst ~ Fhst ~ zhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
zhst ~ Fhst ~ Fhst ~ zhLst ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3ImERBAD ~
zhst ~ Fhst ~ Fhst ~ zhLst ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
zhst ~ Fhst ~ Fhest ~ zhLst ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
zhLst ~ FhLst ~ FhLst ~ st ~
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